

目 次 大 九 月 十 日 表 費 報	
郵 寄 或 派 到	一 律 每 季 六 元
郵 售 每 份 一 毛	半 年 十二 元
高溫度五 度晴半成晴 低溫度四五 度陰晴不定	全年二十四 元

年七〇九一於創者等先之第日文華大加  
戶約特訊期長之社訊通等社合、社聞大加

# 大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

21

Established in 1907 Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

(號〇七一第一卷十全紙新聞) Tuesday 21 October 1969 (Vol. 31 No. 170 Page 1)

## 首都陸軍稱叛總統頒緊急法令

## 政府面臨軍變危

(聖地牙哥廿一日美聯社電) 南美洲智利總統蒙他佛拉今日發表緊急廣播，宣佈政府正在面臨軍人叛變，陷於團危狀態，實施全國戒嚴法令，及國會作無限期的休會，直至澄清混亂局而時為止。

據政府報告，謂今晨駐守智利首都聖地牙哥的陸軍第二師兩個單位部隊，首先公開作叛，數小時內其他各部隊相繼行動，企圖聯合進行軍變，擾亂治安。智利銅鐵產物最豐富的國家之一，在過去卅餘年以來，未曾發生任何軍變，但今日的事件，僅在鄰邦秘魯軍政府成立一年，及玻利維亞軍事革命一個月之後，實有互相影響的作用。

馬林布今日曾在首府對記者稱：我

們一百八十五的軍人支持下，不是反對政府，但在政府施用武力時，則必將還擊，此叛變不是針對依舊執政的

政府，而是反對國軍的高級指揮官，純然是軍事問題。

**東非索馬利亞政變**  
**希臘京七宗炸彈案**  
**同時發生連傷三人**

(雅典路透社電) 七枚用塑膠製造的炸彈，會分別在雅典中心各區域內爆炸，三人不幸被炸傷，又有一輪電器被炸毀，並使數商店玻璃被震裂。

其中兩枚炸彈在街上爆炸，當時總理巴實杜布奴士曾乘車經過，警方人員當場拘捕兩人。

一名自稱希臘民主行動組織者，乃

當該七次爆炸事件負責人，該組織反對希臘軍人支持的政府，該組織向外國通

訊社發表文告指出，他們的目標是擾亂

通訊與交通，因實杜布奴士，於八月時

·曾差點被人在車中炸斃，幸運炸彈在未爆炸前已被發現。

以色列邊界巡邏員，將一名由黎巴

嫩境潛入以色列境的阿拉伯叛匪人員擊

出，一名以色列人，在一項秘密談判下，同

以色列外長在法庭上，皆

被法庭判處罰款及入獄，入獄者由一日至

五年被控於十月七日，在猶地可審判十

六小時罷工事件中，在猶地進行非法暴

亂事件，在該次非法暴亂事件，共有兩

人喪生，數名受傷，並造成數百萬元損失。

於週時，先有七人在法庭上，皆

至兩年，各被控罪名同監禁與避諱罪

名。

以色列在任加拿大首任中，皆

度受到影響。

雖然世界各地在皆為對付污氣而

戰鬥，但早時省社信黨政府在太平洋區

內仍未作任何表示。

他謂社信黨自古選至今，仍未在污

氣控制上有任何作為。

又謂單詩省在世界空氣產生程度上

已算相當高度，像單詩省木本工業，

使國際海道清潔程度降低，因此需要嚴

厲施有污氣控制條例。

麥基尼稱，最近在北

岸山區的飛機在採礦事件，

因爲很多人不願意只是一

點垃圾，而使空氣清淨工程向省府提出。

在八月時，陶杜首相，將於明年五月廿七日時

前往丹麥公國出席。

基爾在列治文區自由黨協會中指出

，下屆的省議會會議，應訂出一項

最嚴厲污氣控制條例。

他說，此一法例必須嚴厲執行處罰

觸犯此法者。

據傳像妙近活活商店

公司案件，只判一百元罰

款實在太輕，比中國罰更

他強調說，假如政府

實行一項嚴厲污氣控制

法案，他不會自己出面方

的語言，命汽油站管理員將結果要給

司員，命汽油站管理員將結果要給

司員，命汽油站管理員將結果要給